

顺天磷肥生产基地举行竣工仪式

朝鲜最高领导人金正恩现场剪彩

新华社平壤 5月2日电 据朝中社2日报道,朝鲜肥料生产基地顺天磷肥生产基地1日举行竣工仪式,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩出席竣工仪式。

报道说,在欢迎曲中,金正恩来到竣工仪式现场,为肥料生产基地剪彩。朝鲜劳动党中

央政治局常委、国务院副委员长、党中央副委员长朴凤柱,朝鲜劳动党中央政治局委员、国务院委员会委员、内阁总理金才龙,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正出席了当日仪式。

在现场建设者的欢呼声中,金正恩向大家挥手致意。伴随着工作人员对生产工程的

解说,金正恩参观了以原料加工工程、黄磷生产工程、产品包装工程等为代表的生产单位。

朝中社援引金正恩的话说,顺天磷肥是生产农业急需高浓度磷肥的现代化工厂,是实现自动化、流水线化的劳动力节约型工厂,是化工部门的模范工厂。这个工厂是朝鲜劳动党七届五中全会后第一个实现的成果,让

朝鲜化学工业再上新台阶。

金正恩表示,为保证磷肥生产的正常化,要确保原料保障;为使综合生产体系更加完备,同时还要注重环境保护等问题。

顺天磷肥生产基地位于朝鲜西北部的平安南道,是朝鲜重要的建设工程,朝中社1月7日曾报道金正恩视察该工程现场。

WHO确定 新冠病毒 源自自然界

疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”

- 全球新冠肺炎确诊病例超 330 万例
- 累计死亡 233998 例
- 美国累计确诊超过 110 万例

■ 东京一家水族馆录制免费网络节目,企鹅表演为长假中的人们提供娱乐



■ 罗马一家冰淇淋店重新开业,戴口罩的店员用夹子将冰淇淋递给顾客

本版图片 新华社发

新华社日内瓦 5月 1日电 世界卫生组织 5月 1 日宣布,鉴于当前国际疫情形势,新冠疫情仍然构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

距 1月底世卫组织宣布新冠疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”已过去 3个月。根据《国际卫生条例》规定,世卫组织突发事件委员会 4月 30 日召开会议,对疫情现状进行讨论和评估,并更新疫情应对建议。

世卫组织总干事谭德塞表示,接受突发事件委员会的建议,将与世界动物卫生组织和联合国粮农组织合作,查明新冠病毒动物来源。

世卫组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安 1 日表示,多次听取仔细研究过新冠病毒基因

序列和病毒本身的专家的意见,确定新冠病毒源自自然界。

瑞安表示,现在重要的是确定新冠病毒的自然宿主,主要是为了更好了解新冠病毒以及病毒如何打破物种界限由动物传播给人。有了这样的了解,才能采取相应预防措施和公共卫生措施,防止未来再次出现类似疫情。

世卫组织突发事件委员会建议加大对公共卫生体系较脆弱国家和易受疫情影响国家的援助力度,注意防范可能出现的粮食供应中断情况;针对疫情后恢复国际客运尤其是航空旅行,制订安全战略和指导;修订有关旅行措施的建议,在适当的旅行措施和防范新冠病毒传播之间做出平衡。

该委员会呼吁各国使用一切可用技术和方法阻断新冠病毒传播,并加快相关研究,因为既无预防性疫苗,也无已获得许可的疗法。

人满为患 加州关闭部分海滩

纽约州本学年不再复课 将雇数千人追踪密接者

美国白宫发布的“复工指南”4月30日到期,20多个州逐步恢复餐饮、零售和其他商业活动。公共卫生专家警告,一些地方并不满足复工复产条件。

专家提醒勿过急

美国 50 个州中,42 个州过去数周出台停工或“居家令”。目前 20 多个州已经“解封”,大多数在南部、中西部和西部。得克萨斯和佛罗里达等州已制定“解封”方案,打算数天后施行。

路透社援引美国医学专家的话报道,一些“解封”地区并没有满足解除防疫限制措施和安全复工的条件。

白宫应对新冠病毒特别小组成员、政府首席传染病专家安东尼·福奇说:“大家不能跨过必要程序,那样会有面临第二波疫情的风险。”

措施“加码”防反弹

与此同时,一些地方政府没有放松警惕。人口大州加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆 4月 30 日宣布关闭奥兰治县的海滩和公园,以防止人群聚集。

加州奥兰治县和文图拉县上周末允许居民前往公共海滩,多处海滩随后人满为患,令卫生专家和地方官员大惊失色。纽瑟姆抱怨,尽管数以百万计加州

人遵守“居家令”,那些不守规矩的人可能会加速疫情传播,使加州“解封”推迟。

美国疫情“震中”纽约州州长安德鲁·科莫说,纽约州将雇用数以千计人员,来追踪感染者的密切接触者。

他说,纽约市地铁 5月 6 日起凌晨 1时至 5 时暂停运营,以便给列车消毒留足时间。“必须消毒车厢内所有手能接触到的地方。”

科莫还宣布,纽约州的中小学及大学本学年将不再复课,并在本学年剩余的时间采用远程教学。此外,纽约州政府将在 5 月底之前决定今年的暑期取消与否。

杜鹃

助听器大优惠

5月2日-5月15日,助听器爱耳活动进行中,大优惠开始啦。

美国斯达克、丹麦瑞声达、瑞士博瑞峰、美国奥迪亚、德国拉贝、中国万聆等多种品牌总有一款适合您。促销活动 部分高档机五折优惠 重点解决听得到听不清等问题。美国斯达克特价定制机2500元/台。

节假日正常营业可免费测听力 优惠大酬宾 地址:上海徐家汇漕溪北路41号汇嘉大厦6B(太平洋数码一期6楼B座) 地铁1、9、11号线徐家汇站下9号口出 电话:021-62171886 微信号:17317733852

地址:上海南京西路587号2层113室(上海电视台东侧),地铁1、2、8号线人民广场站下11号口出。欢迎广大新老用户前来试听体验 好助听器 电话:021-62171386 021-55129113 看过来!别错过!

北京神州鸿声听力科技有限公司上海海纳分公司 广告